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Αριθμ. Απόφασης : 04/2020 

 

Απόσπασμα από το πρακτικό της 1ης τακτικής συνεδρίασης  έτους 2020 του  

Συμβουλίου της Κοινότητας Αμαλιάδας.  

ΑΠΟΦΑΣΗ  «Διαχείριση Κάδων επί της περιοχής  
Αγίας Άννας και Σούπερ-Μάρκετ πλησίον Δη-
μαρχείου » 

            Σήμερα στις 13 Ιανουαρίου 2020 ημέρα Δευτέρα  και ώρα 18:00μ.μ το Συμβούλιο 
της Κοινότητας Αμαλιάδας συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση στην αίθουσα του «ΦΟΥΑΓΙΕ» 
που στεγάζεται στο Λαζαράκειο Δημοτικό Μέγαρο, επί της οδού φιλικής εταιρεία 6, ύστερα 
από την υπ' αριθμ. 462/1/09-01-2020 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου προς όλους 
τους Συμβούλους, που επιδόθηκε σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 89 του Ν. 
4555/2018. 

Στη συνεδρίαση αυτή από τα 11 έντεκα μέλη ήταν : 

  Παρόντες        Απόντες 

1. Παναγιωτάρας Δημήτρης – Πρόεδρος 1. Καρακούλης Διονύσιος 

2. Αδαμόπουλος Δημήτριος 2. Ανδρουτσοπούλου Δήμητρα 

3. Φλεβοτόμος Απόστολος 3. Κολόσακας Ιωάννης 

4. Τρικόγιας Κωνσταντίνος 4. Σάκκος Παναγιωτης 

5. Γιαννόπουλος Παναγιώτης  

6. Τσαγρή Ελένη  

7. Ηλιόπουλος Γεώργιος  

             
                                         ( οι οποίοι δεν προσήλθαν αν και προσκλήθηκαν νόμιμα)  

Τα πρακτικά  της συνεδρίασης τήρησε ο γραμματέας του Συμβουλίου, κ.Βούλγαρης Χρήστος. 

 Μετά τη διαπίστωση απαρτίας, ο Πρόεδρος του Συμβουλίου της Κοινότητας Αμαλιάδας 
κ. Παναγιωτάρας Δημήτριος κήρυξε την έναρξη της Συνεδρίασης σύμφωνα με τα αρθ. 88 και 
90 του Ν. 4555/2018. 

           Αριθμός θέματος  Ημερήσιας Διάταξης: 4ο 
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          Ο Πρόεδρος του Συμβουλίου της Κοινότητας αφού πήρε το λόγο εισηγήθηκε το υπ' 

αριθμ.4ο  θέμα της Ημερήσιας Διάταξης:  «Διαχείριση Κάδων επί της περιοχής  Αγίας Άν-

νας και Σούπερ-Μάρκετ πλησίον Δημαρχείου » ανέφερε τα εξής: 

      Παρατηρήθηκε ένα μεγάλο πρόβλημα στην περιοχή της Αγίας Άννας και ειδικότερα 

στις εργατικές κατοικίες, με μεγάλους όγκους σκουπιδιών εντός και εκτός κάδων, γεγονός 

που δημιουργεί προβλήματα υγιεινής και υποβάθμιση της ποιότητας ζωής των κατοίκων.  

Συνήθως, η τοποθέτηση κάδων, το πλήθος, η  χωρητικότητα και η θέση στους οικισμούς 

είναι τυχαία και ακανόνιστη, αντίθετα θα πρέπει να τοποθετούνται, βάση κανονισμών και 

με κριτήρια εξυπηρέτησης όλων των οικογενειών. 

      Στην περίπτωση αυτή προτείνω τη μεταφορά των κάδων έξω από τον οικισμό, μαζί με 

ένα κάδο (container) για τη συγκέντρωση ογκωδών αντικειμένων,  αλλά να προηγηθεί ό-

μως μια συνάντηση με τους κατοίκους της Αγίας Άννας και την υπηρεσία Καθαριότητας. 

       Επίσης παρατηρήθηκε ότι το ΣΟΥΠΕΡ ΜΑΡΚΕΤ, που είναι πλησίον του Λαζαράκειου 

Δημοτικού Μεγάρου, να έχει χάρτινες συσκευασίες και χαρτοκιβώτια από γάλα, δημητρια-

κά, μπισκότα, ζάχαρη, απορρυπαντικά, οδοντόκρεμες, χαρτοσακούλες, κουτιά χυμών, χω-

ρίς να είναι δεμένα και να έχουν κάνει ένα λόφο απορριμμάτων.  

 

      Επειδή η ανακύκλωση σήμερα αποτελεί σημαντική προτεραιότητα για το περιβάλλον 

και το μέλλον μας, είναι υποχρέωση  κάθε πολιτισμένης κοινωνίας να συμβάλει έμπρακτα 

στη βελτίωση των συνθηκών διαβίωσης, προτείνω και εδώ μια συνάντηση με τον υπεύθυ-

νο του καταστήματος.  

 

Το Συμβούλιο της Κοινότητας αφού άκουσε την εισήγηση της Προέδρου  και αφού έλαβε 

υπόψη της: Τις διατάξεις άρθρου 83 «Αρμοδιότητες συμβουλίου δημοτικής κοινότητας» του 

Ν. 3852/2010 (ΦΕΚ 87/2010 τεύχος Α’), μετά από διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή α-

πόψεων  

Αποφασίζει Ομόφωνα 

 

1. Τη μεταφορά των κάδων έξω από τον οικισμό των Εργατικών κατοικιών της Αγίας 

Άννας,  μαζί με ένα κάδο (container) για τη συγκέντρωση ογκωδών αντικειμένων,  

αλλά να προηγηθεί όμως μια συνάντηση με τους κατοίκους της Αγίας Άννας και την 

υπηρεσία Καθαριότητας. 
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2. Συνάντηση με τον υπεύθυνο του καταστήματος ΣΟΥΠΕΡ ΜΑΡΚΕΤ, που είναι πλη-

σίον του Λαζαράκειου Δημοτικού Μεγάρου, ώστε να συμβάλλει στη βελτίωση της ει-

κόνας έξω από το κατάστημά του, με σμίκρυνση και δέσιμο των ογκωδών χαρτόκου-

των και χαρτοκιβωτίων. 

 

                                 Η απόφαση αυτή πήρε αύξοντα αριθμό  04/2020 

      Κατόπιν συντάχθηκε το πρακτικό αυτό και υπογράφηκε όπως παρακάτω: 

Ο    Πρόεδρος                                                         Τα  Μέλη  

Ακριβές απόσπασμα 

Αμαλιάδα 17.01.2020 

Ο Πρόεδρος 

 

Δημήτρης Παναγιωτάρας 


